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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
Αυτοτελές Τμήμα 
Συλλογικών 
Οργάνων 

Ηράκλειο, 28  Φεβρουαρίου 2024 
Αρ. πρωτ.:70390 

 

Ταχ. Δ/νση 
Ταχ. Κώδικας 
Πληροφορίες  
 
Τηλέφωνα 
e-mail 

:Πλατεία Ελευθερίας 
:712 01 
:Γιατρομανωλάκη  
 Ευαγγελία 
:2813 400235 
:tyso@crete.gov.gr 

ΠΡΟΣ: - Δ/νση ΠΕ.ΧΩ.Σ. Αποκεντρωμένης 
 Διοίκησης Κρήτης 

  - Δ/νση Τεχνικών Έργων ΠΕ Ρεθύμνου 
 
 
ΚΟΙΝ.: - Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Ρεθύμνου 

 - Δ/νση Σχεδιασμού & Περιφερειακού 
 Προγράμματος Ανάπτυξης Π.Κ. 

 
 

 
ΘΕΜΑ: Διαβίβαση της αριθ. 43/2024 απόφασης Περιφερειακού Συμβουλίου 
 

Σας διαβιβάζουμε συνημμένα, για τις δικές σας ενέργειες, αντίγραφο της 

αριθμ. 43/2024 απόφασης Περιφερειακού Συμβουλίου (απόσπασμα πρακτικού 

Νο 07/27-02-2024), που αφορά στην Παράταση της διακοπής οδικής 

κυκλοφορίας σε τμήμα της επαρχιακής οδού 25 της Π.Ε. Ρεθύμνου, με σκοπό 

την εκτέλεση εργασιών στα πλαίσια του έργου: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ 

ΟΔΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΥΝΟΔΩΝ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ  ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ 

ΔΙΚΤΥΟ ΚΑΙ ΤΙΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΤΗΣ Π.Ε. ΡΕΘΥΜΝΗΣ». 29ο ΥΠΟΕΡΓΟ: 

«ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΖΗΜΙΩΝ ΣΤΑ Ο∆ΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ 

ΜΟΥΡΤΖΑΝΑ - ΑΞΟΣ ΠΡΟΣ ΑΝΩΓΕΙΑ ΚΑΙ ΣΥΝ∆ΕΟΜΕΝΟΙ ∆ΡΟΜΟΙ» 

 

 
Η Προϊσταμένη του Τμήματος 
 

 
Νίκη Βαρδιάμπαση 

 
 
Εσωτερική Διανομή: 
- Γραφείο Περιφερειάρχη 
- Αναπληρωτή Περιφερειάρχη 
- Εκτελεστικό Γραμματέα 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                              ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ                                    ΑΔΑ:  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ Νο 07/27-02-2024 
Αριθμ. απόφ. 43/2024 

 
Στο Ηράκλειο σήμερα Τρίτη 27 Φεβρουαρίου 2024 και ώρα 14:00 στο 

(ξενοδοχείο ΑΤΛΑΝΤΙΣ - αίθουσα ΜΙΝΩΣ - οδός Υγείας αριθμ. 2), συνήλθαν σε 
συνεδρίαση δια ζώσης τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας 
Κρήτης που αναδείχθηκαν κατά τις εκλογές της 08ης Οκτωβρίου 2023 και 
ανακηρύχθηκαν με την αριθμ. 39/2023 απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου 
Ηρακλείου, ύστερα από τη με αριθμ. πρωτ. 61158/21-02-2024 πρόσκληση του 
προέδρου του.  

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν ο Περιφερειάρχης Κρήτης κ. Σταύρος 
Αρναουτάκης, καθώς και οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ.κ.: Αναστασάκης 
Ιωάννης (Αντιπεριφερειάρχης Κλιματικής Αλλαγής και Βιώσιμης Κινητικότητας), 
Ανδρουλάκης Ιωάννης (Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Λασιθίου), 
Βάμβουκας Μιχάλης (Πατάρης) (Αντιπεριφερειάρχης Επιχειρηματικότητας), Βάρδα 
Μαρία, Βοργιάς Στυλιανός (Στέλιος) (Αντιπεριφερειάρχης Κοινωνικής Πολιτικής και 
Αλληλεγγύης), Βρύσαλης Δημήτρης, Ζάχαρης Ευάγγελος (Πρόεδρος 
Περιφερειακού Συμβουλίου), Ιερωνυμάκης Πρίαμος, Καλογερής Νικόλαος 
(Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Χανίων), Καμπουράκης Εμμανουήλ, 
Καρτσάκης Γεώργιος, Κλώντζας Μιχαήλ, Κώτσογλου Κυριάκος 
(Αντιπεριφερειάρχης Τουρισμού), Κουτεντάκη Θεοδώρα, Λεονταράκης Ιωάννης, 
Λιονή Μαρία (Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Ρεθύμνου), 
Μαλανδράκη – Κρασουδάκη Σοφία, Μανούσακας Ιωάννης (Βλαντάς), Μαράκη – 
Μπελαδάκη Ελένη, Μαρινάκης Αλέξανδρος, Ματαλλιωτάκης Γεώργιος 
(Αντιπεριφερειάρχης Διασύνδεσης με Ερευνητικά και Ακαδημαϊκά Ιδρύματα), 
Μηλάκη Γεωργία (Γωγώ) (Αντιπεριφερειάρχης Πολιτισμού και Ισότητας), 
Μπαλαντίνος Σπυρίδων, Ξυλούρης Νικόλαος (Νικολάτσος) (Αντιπεριφερειάρχης 
Περιβάλλοντος Π.Κ.), Παπαβασιλείου Νεκτάριος, Περισυνάκης Αθανάσιος 
(Θανάσης), Πιτσούλης Γεώργιος (Αναπληρωτής Περιφερειάρχη), Σαρρής Μιχαήλ, 
Σκουλάς Νικόλαος (Αντιπεριφερειάρχης Συντονισμού και Υποστήριξης Διεύθυνσης 
Τεχνικών Έργων ΠΚ), Σμπώκος Βασίλειος, Συριγωνάκης Νικόλαος 
(Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου), Τερζής Λεωνίδας 
(Δάκης) (Αντιπεριφερειάρχης στον τομέα Αθλητισμού), Τζεδάκης Σταύρος 
(Αντιπεριφερειάρχης Αγροτικής Οικονομίας), Τσαπάκος Γεώργιος 
(Αντιπεριφερειάρχης Πολιτικής Προστασίας), Φλεμετάκης Ευστράτιος (Στρατής), 
Φραγκάκης Εμμανουήλ (Μανώλης), Χαιρετάκης Μιχαήλ και Χαριτάκη - Μακράκη 
Χρυσάνθη (Χρύσα). 

Από την συνεδρίαση απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα οι Π.Σ. κ.κ.: 
Βλάσση Ελένη, Δανέλλης Σπυρίδων, Δερμιτζάκη – Ουρανού Ευαγγελία (Λίτσα), 
Μανουσάκης Νικόλαος και Φασουλάκης Κων/νος. 

Από την συνεδρίαση απουσίαζαν δικαιολογημένα αν και κλήθηκαν 
νόμιμα οι Π.Σ. κ.κ. Αλεξάκης Γιώργος και Τσουδερός Ευάγγελος. 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν ακόμα οι κ.κ.:  Ραπτάκης Νικόλαος 
Εκτελεστικός Γραμματέας ΠΚ, Αγαπάκης Γεώργιος Προϊστάμενος Γενικής 
Διεύθυνσης Υποδομών ΠΚ, Ραπτάκη Μαρία Προϊσταμένη Γενικής Διεύθυνσης 
Εσωτερικής Λειτουργίας ΠΚ, Κριτσωτάκης Μαρίνος Προϊστάμενος Γενικής Δ/νσης 
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Βιώσιμης Ανάπτυξης ΠΚ, Παπαδάκης Αντώνιος Προϊστάμενος Δημόσιας Υγείας 
ΠΚ, Αλεξάκης Νικόλαος Προϊστάμενος Δ/νσης Τουρισμού ΠΚ, Βουγιουκαλάκη 
Ελένη Προϊσταμένη Τμήματος Τουρισμού ΠΕ Ηρακλείου, Τριαματάκη Χαρά 
Προϊσταμένη Δ/νσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ηρακλείου, Βουτσαλά Ήρα και Λυδάκης 
Μάνθος ειδικοί σύμβουλοι ΠΚ, Μπελαδάκη Νίκη ειδική σύμβουλος 
Αντιπεριφερειάρχη Τουρισμού ΠΚ Ατσαλάκης Μιχαήλ υπάλληλος Αυτοτελούς 
Γραφείου Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων ΠΚ, Χάουσνερ Αικατερίνη Πρόεδρος 
Συλλόγου Φίλων Κέντρου Υγείας Χάρακα, Καλογιαννάκης Εμμανουήλ 
Αντιπρόεδρος Συλλόγου Φίλων Κέντρου Υγείας Χάρακα, Τριανταφυλλάκης 
Χαράλαμπος καθηγητής Κάτοικος Χάρακα, Βλατάκης Μιχαήλ  Πρόεδρος 
Συνδέσμου Τουριστικών και Ταξιδιωτικών Πρακτόρων Κρήτης, Φουντουλάκης 
Νικόλαος Γενικό Διευθυντή της Ένωσης Ξενοδόχων Ηρακλείου, Χαλκιαδάκης 
Νικόλαος Πρόεδρος της Ένωσης Ξενοδόχων Ηρακλείου, Μηλιαράκης Νικόλαος 
Πρόεδρος Δικτύου Οινοποιών Κρήτης και για την τήρηση των πρακτικών οι: 
Βαρδιάμπαση Νίκη, Νικάκη Δέσποινα, Γιατρομανωλάκη Ευαγγελία, Μιχελινάκη 
Άννα, Πατεράκη Μαρία υπάλληλοι του Αυτοτελούς Τμήματος Συλλογικών Οργάνων 
ΠΚ και η Χατζάκη Ελευθερία υπάλληλος του Αυτοτελούς Τμήματος  Υποστήριξης 
Γενικής Διεύθυνσης Εσωτερικής Λειτουργίας Π.Κ.  

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης 
με τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης: 
 

ΘΕΜΑ 3.1: Παράταση της διακοπής οδικής κυκλοφορίας σε τμήμα της 
επαρχιακής οδού 25 της Π.Ε. Ρεθύμνου, με σκοπό την εκτέλεση εργασιών στα 
πλαίσια του έργου: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΟΔΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ 
ΣΥΝΟΔΩΝ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ  ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΚΑΙ ΤΙΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ 
ΤΗΣ Π.Ε. ΡΕΘΥΜΝΗΣ». 29ο ΥΠΟΕΡΓΟ: «ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΖΗΜΙΩΝ ΣΤΑ Ο∆ΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΜΟΥΡΤΖΑΝΑ - ΑΞΟΣ 
ΠΡΟΣ ΑΝΩΓΕΙΑ ΚΑΙ ΣΥΝ∆ΕΟΜΕΝΟΙ ∆ΡΟΜΟΙ» 

 
Το Περιφερειακό Συμβούλιο έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις: 
α) του Ν. 2690/1999: «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες 
διατάξεις», 
β)  του Ν. 3852/10: «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης»,  
γ) του άρθρου 33 του Ν. 5013/2023: «Πολυεπίπεδη διακυβέρνηση, διαχείριση 
κινδύνων στον δημόσιο τομέα και άλλες διατάξεις», 
δ) του Ν 5056/2023: «Αναμόρφωση του συστήματος διακυβέρνησης Οργανισμών 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης α’ και β’ βαθμού, κατάργηση νομικών προσώπων δημοσίου 
δικαίου δήμων, παρακολούθηση επιδόσεων τοπικής αυτοδιοίκησης οικονομική και 
διοικητική διαχείριση οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης, ευζωία των ζώων 
συντροφιάς, κατασκευή και αναβάθμιση λειτουργούντων χερσαίων συνοριακών 
σταθμών και λοιπές διατάξεις του Υπουργείου Εσωτερικών», 
όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν. 

2. Το Π.Δ. 149/2010: «Οργανισμός της Περιφέρειας Κρήτης»(ΦΕΚ 242/27-12-2010, 
τεύχος Α΄), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει με την αριθμ. 1218/ΦΕΚ 762 τ. Β΄/ 
26-02-2021 Απόφαση Συντονίστριας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης. 

3. Την αριθμ. 01/2024 (πρακτικό Νο 01/02-01-2024) απόφαση του Π.Σ. που 
αφορά «εκλογή Προεδρείου του Περιφερειακού Συμβουλίου Κρήτης». 

4. Το με αριθμ. πρωτ.: 61341/21-02-2024 έγγραφο της Διεύθυνσης Τεχνικών 
Έργων ΠΕ Ρεθύμνου, στο οποίο αναφέρονται τα παρακάτω: 
«Ιστορικό: 
Έχοντας υπόψη: 

ΑΔΑ: 67ΥΥ7ΛΚ-ΞΗΔ



4 

 

1. Την με αρ. 164/2023 πρακτικό Νο 06/21-02-2023 (ΑΔΑ: 9ΤΔ07ΛΚ-Φ4Θ) 
Απόφαση με την οποία η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Κρήτης εγκρίνει 
το πρακτικό 2 της επιτροπής διαγωνισμού και κατακυρώνει στον προσωρινό 
μειοδότη οικονομικό φορέα «Παπαδάκη Κωνσταντίνο του Μιχαήλ»  τη σύμβαση 
εκτέλεσης του παραπάνω έργου, με μέση έκπτωση 35,22% δηλ. προσφερόμενο 
ποσόν 638.067,82 € χωρίς ΦΠΑ και 791.204,10 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.  
2. Το με αρ. 113182 / 10-04-2023 (ΑΔΑΜ: 22SYMV011085695) Συμφωνητικό  
του εν λόγω έργου, ποσού 791.204,10 €  με ΦΠΑ, και   συνολική προθεσμία 
περαίωσης  δώδεκα (12) μηνών, ήτοι μέχρι 10-04-2024. 
3. Την εγκεκριμένη μελέτη του έργου και τα συμβατικά τεύχη της εργολαβίας. 
4. Την με αρ. 398122/23-11-2023 αίτηση του  αναδόχου Παπαδάκη 
Κωνσταντίνου του Μιχαήλ  περί διακοπής κυκλοφορίας οχημάτων σε τμήμα της  
ΕΟ 25 για την εκτέλεση του έργου «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΟΔΙΚΩΝ 
ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΥΝΟΔΩΝ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ  ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ 
ΚΑΙ ΤΙΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΤΗΣ Π.Ε. ΡΕΘΥΜΝΗΣ». 29ο  ΥΠΟΕΡΓΟ: «ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ 
ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΖΗΜΙΩΝ ΣΤΑ Ο∆ΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΜΟΥΡΤΖΑΝΑ-
ΑΞΟΣ ΠΡΟΣ ΑΝΩΓΕΙΑ ΚΑΙ ΣΥΝ∆ΕΟΜΕΝΟΙ ∆ΡΟΜΟΙ». 
5. Την με αρ. 342/2023 Πρακτικό Νο 22/07-12-2023, ΑΔΑ : ΨΣΥΤ7ΛΚ-Ω6Η, 
απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου διακοπής της κυκλοφορίας σε τμήμα 
της  ΕΟ 25 για την εκτέλεση του παραπάνω έργου. 
6. Την με αριθμό 13286/12-01-2024, ΑΔΑ: 97ΚΧ7ΛΚ-ΣΤΨ, απόφαση της 
Δ/νσης Τεχνικών Έργων περί έγκρισης διακοπής της κυκλοφορίας στην 
παραπάνω οδό. 
7. Την με αριθμό 60170/21-02-2024 εκ νέου αίτηση του αναδόχου για την 
παράταση της διακοπής της κυκλοφορίας, η οποία καθυστέρησε λόγω μη έγκαιρης 
αποπεράτωσης της παράπλευρης δευτερεύουσας επαρχιακής οδού, η οποία 
λειτουργεί ως παράκαμψη.  
8. Αντικείμενο του εν θέματι συμβασιοποιημένου  έργου είναι η προστασία από 
βραχοπτώσεις  τμήματος της Ε.Ο. 25, σε θέση που απέχει περίπου 500,00μ. από 
τη  διασταύρωση για Πάνορμο της εισόδου από τον Β.Ο.Α.Κ. και εκτείνεται σε 
μήκος  200,00 περίπου μέτρων προς Πέραμα. 
Για την αντιμετώπιση των καταπτώσεων και την ελαχιστοποίηση του κινδύνου 
ατυχημάτων από πτώσεις βράχων, έγινε αξιολόγηση της ευστάθειας των πρανών 
και των βραχωδών όγκων στο σημείο αυτό και αποφασίστηκε η ανακούφιση του 
πρανούς από ψηλά με εκτεταμένες εκσκαφές ώστε να δημιουργηθεί ικανός χώρος 
απόσβεσης των κραδασμών από τις πτώσεις (πατάρι).  
Η κυκλοφορία των οχημάτων διακόπηκε σε τμήμα της Ε.Ο. 25 και συγκεκριμένα 
από το σημείο 0+400,00 μ. από τη  διασταύρωση για Πάνορμο της εισόδου από 
τον Β.Ο.Α.Κ., έως το σημείο 0+780,00 μ. προς Πέραμα. 
Επειδή  
Οι εργασίες που θα γίνουν απαιτούν χρήση μεγάλων μηχανημάτων έργου, τα 
οποία για να δουλέψουν πρέπει να δημιουργηθούν κατάλληλες προσβάσεις 
αριστερά και δεξιά της περιοχής παρέμβασης, και δεδομένου ότι οι εργασίες 
ενέχουν μεγάλο κίνδυνο πτώσεων βραχωδών όγκων  στην επιφάνεια του δρόμου, 
προκειμένου να  ελαχιστοποιηθεί ο κίνδυνος για τα διερχόμενα οχήματα αλλά και 
τους εργαζόμενους στο έργο και ταυτόχρονα συμφωνούμε ότι καθυστέρησε να 
δοθεί σε κυκλοφορία η παράκαμψη, 

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ 
Την παράταση της καθολικής διακοπής της κυκλοφορίας οχημάτων από 
29-02-2024 και μέχρι το πέρας των συγκεκριμένων εργασιών, την 10-04-2024 
στο τμήμα της ΕΟ 25 από το σημείο 0+400,00 μ. από τη  διασταύρωση 
για Πάνορμο της εισόδου από τον Β.Ο.Α.Κ., έως το σημείο 0+780,00 μ. 
προς Πέραμα. 
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Η κυκλοφορία των οχημάτων θα γίνεται μέσω της παράπλευρης 
δευτερεύουσας επαρχιακής οδού (παλαιά επαρχιακή οδός), όπως φαίνεται 
στα συνημμένα σχέδια.  
Ο ανάδοχος θα εφαρμόσει εργοταξιακή σήμανση για όλο το 24ωρο  σύμφωνα με 
τις προδιαγραφές του ΦΕΚ 905/ τ. Β /20-05-2011 και θα τοποθετηθούν 
πληροφοριακές πινακίδες έγκαιρης ενημέρωσης σύμφωνα το συνημμένο σχέδιο» 

5. Την εισήγηση της κ. Λιονή Μαρίας, Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας 
Ρεθύμνου. 

6. Τις απόψεις του Προέδρου και των μελών του Περιφερειακού Συμβουλίου. 
Ύστερα από διαλογική συζήτηση 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Εγκρίνει την παράταση της καθολικής διακοπής οδικής κυκλοφορίας των 
οχημάτων με σκοπό την εκτέλεση εργασιών στα πλαίσια του έργου: 
«ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΟΔΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΥΝΟΔΩΝ 
ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ  ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΚΑΙ ΤΙΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΤΗΣ Π.Ε. 
ΡΕΘΥΜΝΗΣ». 29ο ΥΠΟΕΡΓΟ: «ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 
ΖΗΜΙΩΝ ΣΤΑ Ο∆ΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΜΟΥΡΤΖΑΝΑ – ΑΞΟΣ ΠΡΟΣ ΑΝΩΓΕΙΑ ΚΑΙ 
ΣΥΝ∆ΕΟΜΕΝΟΙ ∆ΡΟΜΟΙ», από 29-02-2024 και μέχρι το πέρας των 
συγκεκριμένων εργασιών, την 10-04-2024 στο τμήμα της ΕΟ 25 από το σημείο 
0+400,00 μ. από τη  διασταύρωση για Πάνορμο της εισόδου από τον Β.Ο.Α.Κ., 
έως το σημείο 0+780,00 μ. προς Πέραμα. 
Η κυκλοφορία των οχημάτων θα γίνεται μέσω της παράπλευρης δευτερεύουσας 
επαρχιακής οδού (παλαιά επαρχιακή οδός), όπως φαίνεται στα συνημμένα σχέδια, 
σύμφωνα και με όσα αναφέρονται και στο σκεπτικό της παρούσας απόφασης. 
 
Παρατήρηση 
Οι Τεχνικές Υπηρεσίες της Περιφέρειας και οι εισηγητές θα πρέπει να δεσμεύονται 
και να έχουν τον έλεγχο της επίβλεψης του έργου ώστε να συντομέψει ο χρόνος 
εκτέλεσης του, για να αποφεύγεται η ταλαιπωρία των πολιτών. 
 
Αφού συντάχθηκε το παρόν υπογράφεται ως παρακάτω: 
Ηράκλειο, 27-02-2024 
 
 

Ο Πρόεδρος του Π.Σ                     Ο Γραμματέας                    Τα μέλη  
 
 
Ευάγγελος Ζάχαρης                Δημήτριος Βρύσαλης 
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